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M O Ç Ã O Nº. 149

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A amizade é como uma joia rara, seu valor aumenta com o tempo e 
brilha ainda mais nos momentos mais escuros da vida.

A verdadeira grandeza de um homem público reside na sua 
disposição de doar seu tempo, talento e recursos em prol da comunidade que 
ele serve, deixando um legado de progresso e bem-estar para as gerações 
futuras.

Nesta oportunidade, exaltamos o Engenheiro Milton Bosco, um 
verdadeiro tesouro em nosso meio, que desempenhou e desempenha um 
papel singular e significativo em nossa comunidade, conquistando o respeito e 
o carinho de todos que têm a honra de conhecê-lo. Suas realizações e sua 
entrega incansável a causas nobres merecem ser destacadas.

Milton Bosco serviu como Vice-Prefeito de nossa cidade no período 
de 1997 a 2000, onde demonstrou sua paixão pelo desenvolvimento de nossa 
cidade e seu compromisso inabalável em melhorar a vida do nosso povo.

Sua passagem como Secretário Adjunto da Agricultura no governo 
do Prefeito João Cury Neto foi marcada por um zelo incansável pela 
prosperidade dos produtores rurais de nossa cidade, honrando a tradição 
agrícola que é parte essencial de nossa história.

No Bairro Lavapés, Milton Bosco é uma figura querida e admirada 
por todos. Sua ligação profunda e amorosa com essa comunidade é uma 
história de respeito mútuo, confiança e cooperação, um exemplo brilhante de 
como uma única pessoa pode tocar tantos corações.

Por fim, mas não menos importante, Milton Bosco sempre foi um 
pilar de apoio inestimável para os produtores rurais de nossa cidade, 
trabalhando incansavelmente para promover a prosperidade no campo e 
assegurar que nossos agricultores tenham as melhores condições para 
desenvolver suas atividades.

A honestidade e a abnegação são palavras que descrevem Milton 
Bosco de maneira precisa. Além disso, seu comprometimento inabalável com 
os valores familiares é digno de respeito e emulação.

Hoje, com emoção genuína e gratidão sincera, gostaríamos de 
prestar essa singela homenagem ao pai da Anaisa Christiane Bosco Pacheco, 
Milton Bosco Junior, Alex Giuliano Bosco e ao avô de Ana Beatriz Bosco 
Pacheco e Guilherme Forte Bosco, como um reconhecimento merecido a um 
homem que tem sido um farol de integridade, compaixão e dedicação aos seus 
e a sua cidade.

Nossos corações se enchem de orgulho por podermos reconhecer o 
amor e o compromisso de Milton Bosco com pela nossa amada Botucatu, e 
expressamos nossos votos mais calorosos de felicidade, saúde e sucesso 
contínuo para ele e sua amada família, nome da sua, sempre e fiel 
companheira, Isola Thereza Camargo Bosco.
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[Parte integrante da Moção nº 149/2023]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
Engenheiro MILTON BOSCO em reconhecimento à sua longa e notável 
trajetória de dedicação apaixonada à nossa amada cidade através de exímia e 
profícua prestação de serviço para nosso povo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de setembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=R0W46XA0B084B4SW, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: R0W4-6XA0-B084-B4SW
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